



## 新会小青柑

## 陈皮、普洱混搭的茶界“萌宠”

喜爱喝茶的人一定知道西湖龙井、洞庭碧螺春、黄山毛峰和安溪铁观音。近些年,柑普茶异军突起,成为市场上炙手可热的茶叶。在众多柑普茶品类中,最火爆的莫过于新会小青柑。凭借小巧玲珑、冲泡方便等特点,茶界“萌宠”新会小青柑“圈”了很多粉丝。

新会柑还未成熟、果皮还没有着色的时候就被采摘下来进行加工,这个时候果实还比较小且颜色发青,所以用其生产出来的柑普茶叫新会小青柑。新会小青柑是由新会柑通过选果、去肉、入茶、生晒等传统工艺制作而成。新会小青柑集清醇的果香和普洱醇厚的甘香于一身,拥有独特的口感和风味。

进入冬季,市民朋友们有两大顾虑:一是气温变化容易咳嗽、感冒,二是空气污染导致的雾霾。据了解,钟南山院士的研究团队,从2015年开始研究新会陈皮的保健功效。其研究结果表明,新会陈皮能有效预防和减轻空气污染中的有害气体引起的肺部炎症。另外,普洱有清胃生津、止咳化痰、降低胆固醇等保健功效。“冬天多喝柑普茶,感冒咳嗽不着家!”到鹤壁淘购买小青柑的王女士笑着说。

由于主产地去年受台风影响,新会柑普茶的产量大幅度降低,



新会小青柑

进而导致市面上小青柑的价格普遍上涨。不过,鹤壁淘与江门日报等数十家媒体联合采购了新会柑普茶,可保证市民喝到质量有保证的新会柑普茶,而且保证店内柑普茶系列产品价格不变。◎

(胡水源)

走亲访友  
不妨带德荣牛肉王

德荣牛肉王

“很久没吃过味道这么好的腌制牛肉了。”11月9日,在鹤壁淘旗舰店内,黄女士买了两箱德荣牛肉王,准备给父母送去。

据了解,河南德荣清真食品有限公司是中国最大的肉制品罐头生产企业之一,以牛、羊肉分割及加工为主,生产的软包装牛肉罐头在全国行业十强中排第四。该公司现有牛肉、牛鞭、调味品、豆制品四大系列100余种单品,旗下拥有“德荣”“食其正”两大知名品牌。

德荣牛肉以豫东优质黄牛肉为原料,辅以多种名贵佐料和循环老汤,味道醇正,不含大豆蛋白、淀粉,是清真好牛肉。德荣牛肉曾荣获第三届全国名优产品博览会金奖。德荣牛肉肉质紧密,不干、不燥、不软、不硬,是一种高蛋白、低脂肪的牛肉,适合大众口味。

德荣牛肉王非常好吃,是赠送亲朋好友的佳品,需要的市民到鹤壁淘选购吧。◎

(张宁)

和田富硒大枣  
仅售15元/袋

和田富硒大枣

“和田大枣核小、肉厚、个头儿大,一口咬下去都是果肉。”市民王大娘开玩笑地说。王大娘是鹤壁淘的老顾客,性格开朗,心态好,再加上常吃大枣,气色很好。

据介绍,鹤壁淘的和田富硒大枣来自新疆生产建设兵团第十四师224团农场,被誉为璀璨的“红宝石”。和田富硒大枣除了含有丰富的维生素A、C和18种氨基酸外,还富含人体所需的微量元素硒。

据了解,硒具有抗氧化作用,适量补充能起到防止器官病变、延缓衰老、抵御疾病、抵抗重金属积累等作用。有机硒能清除体内自由基,有助于排除体内毒素、抑制过氧化脂质的产生、防止血凝块、清除胆固醇、增强人体免疫力。

“我们的大枣品质优良,每袋仅售15元,性价比高。因为经常卖到断货,所以我们应新老顾客的要求又采购了一批,抓紧时间来选购吧!”鹤壁淘的工作人员说。◎

(杨萌)

## “天朝上品”用品质说话

“天朝上品”一上市便以独特的口感、深厚的文化底蕴受到来自各方的关注。“天朝上品”的上市填补了柔和酱香型白酒的空缺。业内人士认为,柔和酱香型白酒必将撑起白酒市场的一片天。

从生产工艺上说,“天朝上品”不仅秉承了传统白酒的酿造工艺,还依靠体制创新和科技创新等进行“调制”。贵州白酒科研专家组是这样评价的:“天朝上品”具有绵柔醇和、酱香显著、优雅协调、空杯留香久等特点,这些特点形成了产品的风格,为企业的发展奠定了基础。”

“天朝上品”酒业公司首席运营官刘玉林说,公司与经销商实

现了双赢,实现了双方利益最大化,大家便从陌生人变成了一家人;公司实行的全网络化办公,可及时监管门店经销商的销售情况,并及时给予最专业的指导,以便将更好的服务落到实处。消费者在选购此酒时,商家会传递有关酒的知识,还会根据消费者不同的需求推荐不同的系列,让消费者觉得省心、贴心。

“在白酒行业竞争日益白热化的今天,一种白酒要赢得市场的最好方式就是为每一位消费者带去更加优质的服务。”“天朝上品”酒业公司总经理吴瑛说,在各种白酒价格差距逐渐缩小的未来,服务的优质度才是企业能否长期发展的关键因素。◎

(赵玮)

鹤壁淘的红酒  
买6瓶打9折

法国原瓶进口梵蒂雅红酒

“去年夏天,我酿了一坛子葡萄酒,费事不说,酒的口感也不好,不如到鹤壁淘买原瓶进口葡萄酒省心、放心!”家住淇滨区的王大爷说,他和老伴儿都喜欢喝葡萄酒。

葡萄酒的酒精度高于啤酒、低于白酒,营养丰富,保健作用明显。据了解,葡萄酒含多种氨基酸、矿物质和维生素。国标规定,每升葡萄酒的甲醇含量必须在400毫克以下。如果葡萄酒的甲醇含量过高,会对神经和眼睛产生危害,甚至会导致失明。家庭自酿葡萄酒由于受卫生、温度等条件限制,容易出现甲醇超标的情况。

王大爷又说:“我第一次到鹤壁淘买进口葡萄酒时,发现有的每瓶才58元。这原瓶进口葡萄酒怎么也得数百元一瓶,没想到在这儿只要几十块钱,买起来毫无压力啊!”

“鹤壁淘的葡萄酒都是原瓶进口的,绝非国内灌装的,品质有保证,每瓶的价格从数十元到上千元不等。”鹤壁淘的工作人员说。

据介绍,鹤壁淘的葡萄酒,有的来自法国、意大利等传统葡萄酒酿造国;有的来自美国、智利、澳大利亚等新兴葡萄酒酿造国。鹤壁淘不仅有庆祝法国大革命胜利的波尔多“1789”系列、澳大利亚红酒的象征“奔富”系列和口味清爽的多款智利葡萄酒,还有适合女士喝的德国“月光曲雷司令”等白葡萄酒、英国斯特阿斯兰威士忌洋酒等。

在鹤壁淘,您不仅可以领略法国、意大利葡萄酒文化的博大精深,还能感受到智利、澳大利亚等采用现代工艺、最大限度突出果香味的葡萄酒及洋酒的气息。

智利安第斯太阳红葡萄酒,原价198元/瓶,新春特价158元/瓶。另外,鹤壁淘全场红酒,一次购买6瓶可享9折优惠。

鹤壁淘的酒水区还有“战斗民族”俄罗斯人爱喝的伏特加、“封疆御酒”庐陵王清黄酒、咱鹤壁本地的山楂露酒等。近期,店内酒水均有大幅优惠,欢迎大家选购。◎

(岳航)